



Zagreb, 24. rujna 2018.



HUMS - DRUŠTVO ZA KVALITETU i OB KARLOVAC



PRVA OBAVIJEST Obilježavanje Svjetskog Dana prevencije dekubitusa

Naziv trajnog usavršavanja:

Stručni skup povodom obilježavanja Svjetskog dana prevencije dekubitusa

Organizator:

Društvo za kvalitetu Hrvatske udruge medicinskih sestara i OB Karlovac

Odgovorna osoba:

Predsjednica Društva za kvalitetu Josipa Bišćan, e-mail: gl.sestra@medikol.hr, M: 091 45 94 706

Mjesto i datum održavanja:

OB Karlovac, 14. studenoga 2018.

Kotizacija: za članove HUMS-a je 100 kn + PDV, a ostale 200 kn + PDV, i uplaćuje se isključivo na žiro račun Društva za kvalitetu HUMS-a, opis plaćanja: Svjetski dan prevencije dekubitusa, Karlovac 2018., Društvo za kvalitetu HUMS-a, IBAN: HR5023400091110818885 i poziv na broj 304-25-13.

Predavač (prvi autor) ne plaća kotizaciju.

Više o događanju:

Društvo za kvalitetu Hrvatske udruge medicinskih sestara već šestu godinu zaredom organizira obilježavanje Svjetskog dana prevencije dekubitusa.

Dekubitalni ulkus jedan je od pokazatelja sigurnosti pacijenata bez obzira radi li se o bolničkoj ili izvanbolničkoj skrbi. Društvo za kvalitetu nastoji organiziranjem stručnih događanja utjecati na svijest medicinskih sestara, ali i ostalih sudionika pružanja zdravstvene usluge na poticanje mjera prevencije nastanka dekubitalnog ulkusa i potrebnoj edukaciji, kao i većem uključivanju samih pacijenata i njihovih obitelji.

Slijedeći smjernice EPUAP organizacije nastojimo proširiti svijest o prevenciji dekubitusa i u našoj zemlji. Ove godine Društvo za kvalitetu će u suradnji sa OB Karlovac organizirati stručno događanje pri kojem ćemo ukazati na način prevencije i zbrinjavanja pacijenata s dekubitalnim ulceracijama u OB Karlovac i njima suradnim ustanovama ukazujući na potrebu uključivanja i šire zajednice.

Organizacijski i stručni odbor: Josipa Bišćan, mag. med. techn., Karolina Vižintin, mag. med. techn., Slađana Režić, mag. med. techn., Afrodita Gavrilidis, mag. med. techn., Ivanka Benčić, bacc. med. techn., ET, Roberta Kok-Petrak, bacc. med. techn.

Ostale informacije:

Zbog ograničenog mjesta sudjelovanja prijave za sudjelovanje (prijavnica) slati na mail adresu tajnice Društva za kvalitetu ivanka.bencic@gmail.com najkasnije do 10.11. 2018.

Predsjednica Društva za kvalitetu
Josipa Bišćan, mag. med. techn.
GSM 091 45 94 706